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Výsledkem reforem, které v minulém volebním období realizovala vláda ČSSD v daňové 
oblasti, bylo snížení daňového zatížení pro středně a nízkopříjmové skupiny, vyšší podpora 
pracujících rodin s dětmi, podpora živnostníků vyššími výdajovými paušály, zrychlení 
hospodářského růstu a podpora modernizace a zvýšení konkurenceschopnosti naší 
ekonomiky. Celkové daňové zatížení se v České republice v roce 2006 snížilo na 34,4 % 
HDP, v tomto roce u nás také významně pokleslo zdanění práce. I přes toto snížení daní se 
České republice v letech 2004–2006 podařilo vždy splnit také konvergenční program.  

Změny, které navrhuje pravicová koaliční vláda v daňové oblasti, pokládá ČSSD za 
nespravedlivé, nevyvážené, chaotické a rozpočtově riskantní. Pokud je vláda v navrhované 
podobě realizuje, tyto změny nepodpoří hospodářský růst, ani neposílí motivaci pracovat. 
Vládní daňové škrty zvýší sociální rozdíly, omezí solidaritu a prohloubí rozpočtový deficit. 
ČSSD podporuje zachování spravedlivého progresivního systému zdanění u daně z příjmů 
fyzických osob a odmítá, aby na středně a nízkopříjmové skupiny, zejména pak seniory, 
dolehlo zvýšení snížené sazby daně z přidané hodnoty. ČSSD podpoří zachování snížené 
sazby DPH na úrovni 5% tak, aby zabránila vládou plánovanému zdražení potravin, léků, 
vody, tepla, bydlení, novin, knih a hromadné dopravy. Vládní plány povedou s vysokou 
jistotou ke zvýšení schodku státního rozpočtu, nedodržení konvergenčního programu a ohrozí 
také příjmy obcí a měst. S touto nezodpovědnou rozpočtovou politikou ČSSD nemůže 
souhlasit. 

ČSSD je připravena vést racionální diskusi o takovém pokračování daňových reforem, které 
nebudou jednostranně výhodné jen pro nejvyšší příjmové kategorie a jejichž pozitivní vliv se 
projeví zejména u zaměstnanců a podnikatelů se středními a nízkými příjmy a také u rodin 
s dětmi. ČSSD současně požaduje, aby daňová politika neohrozila stabilitu veřejných 
rozpočtů a umožnila pokles deficitu bez nutnosti výdajových škrtů, zejména v sociální oblasti, 
zdravotnictví, školství a výdajích na vědu a výzkum. 
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